
Mit HDI leistungsstark abgesichert –
und das zu günstigen Preisen
Als Autofahrer wissen Sie: Für Ihren Pkw brauchen 
Sie in jedem Fall Versicherungsschutz. Nutzen Sie die 
Chance, sich den Versicherer auszusuchen, der Ihnen 
die besten Leistungen bietet. Die HDI Autoversicherung 
hat sich bereits für viele Kunden bezahlt gemacht – 
überzeugen auch Sie sich von diesen Vorteilen:

• Wir bieten Ihnen eine starke Absicherung zu dauer-
haft niedrigen Beiträgen.

• Profitieren Sie von der Verlässlichkeit eines großen 
Versicherers. Unser hervorragender Schaden-Service 
ist rund um die Uhr für Sie da, schnell, fair und 
kompetent.

NEU   Noch flexiblerer Schutz: Wählen Sie aus einzel-
nen Leistungsbausteinen zusätzlich die aus, die 
für Sie wichtig sind.

NEU   Für alle Autofahrer, die seit vielen Jahren ohne 
Schaden unterwegs sind und alle, die zum ersten 
Mal ein eigenes Auto versichern, haben wir die 
Einstufungen verbessert, sodass es für Sie noch 
günstiger wird.

Jet
zt 

inf
or

mier
en

!

Glänzen Sie 
auf ganzer Linie!

HDI Autoversicherung

Was versichern wir? 
- Ihr Auto, das Sie privat nutzen 
- Ihren Zweitwagen – und zwar besonders günstig
- selbstverständlich auch Ihren Oldtimer, Ihr Motor-

rad, den Roller, das E-Bike oder das Wohnmobil
in der Kfz-Haftpflicht, Teilkasko oder Vollkasko

%

%
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Hier gibt’s für 
jeden das Richtige!

Ihre HDI Autoversicherung: flexibel und leistungsstark – passend für Sie

Unser neuer Tarif Motor-Plus bietet Ihnen starke Leistungen, mit denen Sie sicher unterwegs sind. Mit der hohen 
Deckungssumme von 100 Mio. Euro pauschal für Personen-, Sach- und Vermögensschäden sind Sie umfassend 
abgesichert. Zusätzlich können Sie Ihren Versicherungsschutz mit unseren einzelnen Leistungsbausteinen erweitern. 
So schützt Sie z. B. der HDI Rabatt-Schutz nach einem Schaden vor der Rückstufung in eine teurere SF-Klasse.

Wählen Sie also ganz einfach die Leistungsbausteine aus, die für Sie persönlich das Richtige sind!

Wählen Sie den richtigen Versicherungsumfang für Ihr Auto!

Der Aufbau der HDI Autoversicherung im Überblick:

HDI Kfz-Haftpfl ichtversicherung 

Die Kfz-Haftpflichtversicherung ist die gesetzliche Voraussetzung, um ein Fahrzeug für den Straßenverkehr 
zulassen zu können. Damit sind alle Schäden abgedeckt, die Sie anderen mit Ihrem Fahrzeug zufügen. Die Haft-
pflicht garantiert dabei den Schadenersatz für Verkehrsopfer auch dann, wenn Sie als Unfallverursacher mittellos 
sind und schützt Sie vor den wirtschaftlichen Folgen, wenn Geschädigte Forderungen gegen Sie erheben.

HDI Teilkaskoversicherung 

Wenn Sie Ihr Auto z. B. oft draußen parken, sollten Sie es mit der HDI Teilkaskoversicherung absichern. Sie über-
nimmt den Schaden, wenn Ihr Fahrzeug gestohlen wurde. Darüber hinaus sind z. B. Schäden an Ihrem Auto 
abgesichert, die durch Naturkatastrophen oder Wildunfälle verursacht wurden, ebenso wie Bruchschäden an der 
Verglasung des Fahrzeugs. 

HDI Vollkaskoversicherung

Möchten Sie den umfassendsten Schutz für Ihr Fahrzeug? Dann wählen Sie die HDI Autoversicherung mit Vollkas-
ko. Besonders, wenn Sie einen Neuwagen besitzen, der geleast ist oder finanziert wird, ist eine umfassende Absi-
cherung entscheidend. Die Vollkasko übernimmt nach einem durch Sie verursachten Unfall den Schaden an Ihrem 
Fahrzeug. Darüber hinaus sind alle Leistungen der Teilkaskoversicherung sowie Vandalismusschäden enthalten. 
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Entdecken Sie 
diese Highlights!

Unsere Highlights im neuen Tarif Motor-Plus

Noch mehr Sicherheit mit den Leistungsbausteinen 
der HDI Autoversicherung

HDI Kasko-Service
Sie schätzen günstigen und unkomplizierten Service? 
Dann überlassen Sie einfach HDI im Kasko-Schadenfall 
die Auswahl einer zertifizierten Partnerwerkstatt. Sie 
sparen mit dem HDI Kasko-Service 15 % Kasko-
Beitrag.

HDI Mobilitäts-Schutz
Unterwegs auf einer einsamen Landstraße – plötzlich 
eine Panne. Was tun? Wer schon einmal mit seinem 
Auto liegen geblieben ist, weiß, wie wichtig schnelle 
und zuverlässige Hilfe ist. Auch, wenn auf der Ur-
laubsreise der Fahrer erkrankt oder wenn das Auto 
gestohlen wird, ist es gut, sich auf die Leistungen 
aus diesem Baustein verlassen zu können: Im HDI 
Mobilitäts-Schutz sind z. B. Soforthilfe bei Unfall 
oder Panne, Abschleppen des Fahrzeugs, Kosten für 
die Weiterfahrt zum Zielort, Übernachtungskosten, 
Ersatzteilversand ins Ausland und vieles mehr enthal-
ten – europaweit.

Neupreisentschädigung für Neufahrzeuge 
im Erstbesitz
Wir ersetzen Ihnen den gesamten Neupreis, wenn 
Ihr Fahrzeug einen Totalschaden hat oder gestohlen 
wurde. Im Tarif Motor-Plus sind das bis zu 12 Mona-
ten bei einem Totalschaden und bis zu 6 Monaten bei 
Diebstahl, beginnend ab dem Zeitpunkt, ab dem das 
Fahrzeug auf Sie zugelassen wurde.

Erweiterte Rabattstaffel und verbesserte 
Ersteinstufung
Sie sind seit vielen Jahren ohne Schaden mit Ihrem Auto 
unterwegs? Dann können Sie zusätzlich profitieren: Mit 
unserer neuen Rabattstaffel können Sie in der Schaden-
freiheitsklasse 35 einen Beitragssatz von 20 % erreichen. 

Oder Sie versichern zum ersten Mal ein eigenes Auto? 
Dann sichern Sie sich jetzt günstigere Beiträge, denn 
HDI hat speziell für junge Fahrer die Preise gesenkt.

Mallorca-Police
Wenn Sie mit einem Mietwagen im europäischen 
Ausland unterwegs sind, sind Sie bei Kfz-Haftpflicht-
schäden oft nicht ausreichend abgesichert. Denn die 
Versicherungssumme liegt häufig unter den deut-
schen Mindestanforderungen. Diese erhebliche De-
ckungslücke wird automatisch durch die sogenannte 
„Mallorca-Police“ geschlossen. 

HDI Unfall-Plus
Für den passenden Schutz Ihres Fahrzeugs haben Sie 
gesorgt. Doch wie sieht es mit dem Schutz für Sie als 
Fahrer und für Ihre Mitfahrer aus? Jedes Jahr ereignen 
sich in Deutschland rund 2,3 Millionen Verkehrsunfälle 
mit über 400.000 Verletzten. Die Insassen-Unfallversi-
cherung HDI Unfall-Plus bietet Ihnen im Falle eines 
Verkehrsunfalls mit Personenschäden Schutz für alle 
Fahrzeuginsassen. Sie deckt z. B. die Kosten für einen 
Krankenhausaufenthalt infolge eines Autounfalls ab. 

HDI Verkehrs-Rechtsschutzversicherung 
Hektik, Stau, ein kleiner Verkehrsunfall, unklare Situa-
tion – das führt schnell zu Rechtsstreitigkeiten. Wenn 
z. B. zwei Fahrzeuge zusammenstoßen und es über die 
Schuldfrage unterschiedliche Auffassungen gibt, geht 
es schnell vor Gericht. Das bedeutet hohe Kosten, viel 
Ärger und raubt Zeit. Mit dem HDI Verkehrs-Rechts-
schutz können Sie entspannt bleiben: Wir überneh-
men anfallende Rechtsanwalts- und Gerichtskosten – 
weltweit, auch bei Urlaubs- oder Dienstreisen.
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Bauen Sie auf 
mehr Sicherheit

GAP-Schutz
Genau das Richtige für alle, die einen finanzierten 
oder geleasten Pkw haben. Denn nach einem Total-
schaden oder Diebstahl des Fahrzeugs schließt der 
GAP-Schutz die Lücke zwischen dem Wiederbe-
schaffungswert und der Restforderung des Leasing- 
oder Kreditgebers. Sonst müssten Sie diese Differenz 
aus der eigenen Tasche bezahlen! 

HDI Fahrer-Schutz
Wenn Sie einen Unfall verursachen oder mit verschul-
den und Ihre Mitfahrer dabei verletzt werden, über-
nimmt Ihre Kfz-Haftpflichtversicherung die Kosten. 
Doch wie sieht es mit Ihnen selbst aus, wenn Sie ins 
Krankenhaus müssen? Wer zahlt, wenn Sie als Fahrer 
verletzt sind? Mit dem Fahrer-Schutz genießen auch 
Sie Versicherungsschutz. 

HDI Rabatt-Schutz
Wenn Sie sich nach einem Unfall Ihren günstigen Scha-
denfreiheitsrabatt erhalten wollen, wählen Sie diesen 
Leistungsbaustein. Er rettet Ihnen den Rabatt: Damit ha-
ben Sie pro Jahr einen Schaden frei. Der Rabatt-Schutz 
(Voraussetzung ist SF4) bewahrt Sie nach einem Unfall vor 
der Rückstufung in eine höhere Schadenfreiheitsklasse.

Perfekt abgesichert mit dem Premium-Schutz

Wenn Sie von exklusiven Zusatzleistungen profitieren möchten, wählen Sie den Premium-Schutz. Er bietet Ihnen 
u. a. die folgenden Absicherungen:

Verlängerung der Neupreisentschädigung
Profitieren Sie im Premium-Schutz von einer verlän-
gerten Neupreisentschädigung – bei einem Total-
schaden des Neufahrzeugs auf 24 Monate und bei 
Diebstahl auf 12 Monate.

Kaufpreisentschädigung für gebrauchte Pkw
Wird Ihr Gebrauchtwagen gestohlen oder erleidet 
einen Totalschaden, erstatten wir Ihnen den Kauf-
preis, den Sie bei der Anschaffung gezahlt haben: bei 
einem Totalschaden innerhalb der ersten 12 Monate 
nach dem Erwerb und bei Diebstahl innerhalb der 
ersten 6 Monate.

Auslandschadenschutz
Wenn Sie im Ausland einen Unfall hatten, bei dem ein 
ausländischer Unfallgegner Schuld hat, werden Sie 
dank unseres Auslandschadenschutzes so behandelt, 
als ob der Unfallgegner bei HDI versichert wäre. Was 
bedeutet das? Wir handeln nach deutschem Recht und 
gewähren Ihnen Leistungen, die es auf dieser Basis gibt. 
So wird z. B. auch Ersatz geleistet für eine eventuelle 
Wertminderung Ihres Kfz oder wenn Sie einen Miet-
wagen benötigen. Auch die Absicherung von Perso-
nen nach deutschem Recht ist ein großer Vorteil – 

so werden nach einem Unfall mit dauerhaften Folgen 
auch Kosten für Wohnungsumbauten übernommen.

Fahrrad, Kajak, Ski und Co. sind am Auto 
mitversichert
Sie genießen gern aktiv Ihre Freizeit und nutzen das 
Auto, um mit Ihren Sportgeräten dorthin zu kommen, 
wo Spaß und Erlebnis auf Sie warten? Auch Ihre Sport-
geräte sind bei einem Unfall mitversichert, wenn diese 
am Fahrzeug befestigt sind bzw. darin transportiert 
werden. 
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Unsere Leistungen
im Überblick

Versicherte Gefahren und Schäden Motor-
Plus

Motor-Plus mit 
Premium-Schutz

Kraftfahrzeug-Haftpfl ichtversicherung

Deckungssumme für die einzelne geschädigte Person 15 Mio. € 15 Mio. €

„Mallorca-Police“  

Auslandschadenschutz – 

Kfz-Umweltschadenversicherung  

Vollkasko (Fahrzeugvollversicherung)

Neupreisentschädigung (Neuwagen) bis zu 12 Monate bis zu 24 Monate

Kaufpreisentschädigung (Gebrauchtwagen) – bis zu 12 Monate

Versicherungsschutz beim Transport auf Schiffen  

Kaskoschaden-Rückkauf  

Teilkasko (Fahrzeugteilversicherung) 

Zusammenstoß mit Tieren  

Schäden durch Tierbiss  

Folgeschäden nach Tierbiss bis zu 2.000 € bis zu 5.000 €

Elementardeckung bei Lawinenschäden  inkl. Murgang

Schlösseraustausch bis 1.000 € bis 1.000 €

Ersatz von Folgeschäden bei Glasbruch  

Erstattung für beschädigte Leuchtmittel (inkl. Xenonlicht) – 

Neupreisentschädigung für fest eingebaute Audio, Video, 
techn. Kommunikations- und Leitsysteme 

– bis zu 6 Monate

Ersatz von mitgeführten Sportgeräten bei Unfall und Naturgewalten – bis zu 1.500 €

Voll- und Teilkasko (Fahrzeugversicherung im Allgemeinen) 

Beitragsfreie Mitversicherung nachträglich eingebauter Sonder ausstattungen bis zu 10.000 € bis zu 10.000 €

Ersatz von Kosten nach einem Totalschaden bis 500 € bis 500 €

Ersatz von Treibstoff und Betriebsmitteln als Folgeschaden  

Verzicht auf „Einwand der groben Fahrlässigkeit“ ** **

Weitere Leistungsbausteine 

Rabatt-Schutz*  

Fahrer-Schutz*  

GAP-Schutz*  

Premium-Schutz*  

Kasko-Service  

Schutzbrief Mobilitäts-Schutz*  

Unfall-Plus*  

Verkehrs-Rechtsschutz*  

Abzug „neu für alt“ nur bei Reifen nur bei Reifen

Rückstufung im Schadenfall  

* gegen Mehrbeitrag enthalten ** bis auf Alkohol, Drogen, Diebstahl

Legende:       versichert       optional      –   nicht versichert
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Gut zu wissen!

So versichern Sie Ihr Auto noch günstiger
Wenn einer oder mehrere der folgenden Fälle auf Sie zutreffen, reduziert sich Ihr Versicherungsbeitrag:

 Zweitwagenrabatt Sie haben bereits einen Pkw bei uns versichert? Dann kommen Sie auch mit Ihrem Zweit-
wagen zu HDI

 5 %% Kfz-Rabatt Wenn Sie bereits bestimmte private Versicherungen bei uns abgeschlossen haben

 Wohneigentum Wenn Sie in Ihrem eigenen Ein- oder Zweifamilienhaus wohnen

 Begrenzte Kilometerleistung Wenn Sie mit Ihrem Fahrzeug nur wenige Kilometer im Jahr zurücklegen

 Fahrergruppe Wenn nur ein festgelegter Personenkreis Ihr Auto fährt

 Selbstbeteiligung Sie entscheiden sich für einen Betrag, den Sie im Schadenfall selbst zahlen

 Kasko-Service Überlassen Sie uns im Kasko-Schadenfall die Auswahl einer zertifizierten HDI Partnerwerk-
statt und sparen Sie 15 % Kasko-Beitrag (siehe auch S. 3)

 Schadenfreiheitsrabatt Wenn Sie seit vielen Jahren schadenfrei unterwegs sind, können Sie in der Schadenfrei-
heitsklasse 35 einen Beitragssatz von 20 % erreichen (siehe auch S. 3)

Darauf können Sie sich verlassen – der HDI Schaden-Service!
Wenn Sie einen Schadenfall oder eine Panne haben, erwarten Sie, dass Ihr Versicherer schnell telefonisch 
erreichbar ist und sofortige Hilfe leistet. Mit einem zuverlässigen Service, am besten rund um die Uhr. Wir 
bieten Ihnen in der HDI Autoversicherung genau diesen schnellen, fairen und kompetenten Schaden-Service –
und noch vieles mehr:

Schnell
 Sie erreichen uns rund um die Uhr. Auch nachts und am Wochenende sind wir für Sie da. 

 Ein Anruf genügt und wir kümmern uns unverzüglich um die komplette Schadenabwicklung.

Fair
 Wir informieren Sie transparent über alle Leistungen, die Sie erwarten können. 

Die Unfallreparatur wird mit Ihnen abgestimmt und auf Wunsch von uns organisiert. 

 Keine Formulare – für uns sind auch telefonische Absprachen verbindlich.

 Für Gutachten beauftragen wir unabhängige Experten von DEKRA, SSH oder TÜV.

Kompetent
 Sie sprechen immer mit erfahrenen Fachleuten, die wissen, was in Ihrem Fall zu tun ist.

 Damit Sie schnell wieder mobil sind, arbeiten wir mit namhaften europäischen Unter- 
nehmen zusammen, wenn es z. B. um Scheibenreparatur oder Mietwagen geht.

 Wenn Sie Ihren Pkw bei Kasko-Schäden in einer unserer zertifizierten HDI Partner-
werkstätten reparieren lassen, profitieren Sie von Top-Leistungen:

  – Reparatur mit modernster Technik unter ständiger Qualitätskontrolle
  – alle wiederhergestellten und ersetzten Teile mit Herstellergarantie

Unser Tipp: Überlassen Sie HDI im Kasko-Schadenfall die Auswahl der Re-
paraturwerkstatt und sichern Sie sich so 15 %% Kasko-Beitragsnachlass!
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Kommen Sie sicher 
auf Touren!

Auch auf zwei Rädern sicher unterwegs

Motorradfahren – das bedeutet Freiheit, Unabhängigkeit und Fahrspaß pur. Mit der HDI Motorradversiche-
rung können Sie die Faszination Biken unbeschwert erleben, denn wir bieten Ihnen Leistungsstärke und 
Sicherheit zu günstigen Beiträgen.

Der passende Versicherungsumfang für Ihre Maschine
Wie fürs Autofahren ist auch beim Motorrad die Haftpflichtversicherung unbedingt notwendig. Denn wer 
einen Unfall verursacht, muss für den entstandenen Schaden geradestehen. Eine hohe Deckungssumme von 
100 Mio. Euro sorgt dafür, dass Sie im Schadenfall finanziell auf der sicheren Seite sind. 

Wer gern ausgiebige Touren im In- und Ausland macht, für den lohnt sich eine Teilkaskoversicherung. Diese 
greift z. B. beim Diebstahl der Maschine, auch auf der Lieblingsstrecke in Österreich. Die Teilkasko übernimmt 
außerdem die finanziellen Folgen von Schäden durch Sturm oder Hagel oder beim Zusammenstoß mit Tieren. 
Als Fahrer einer besonders teuren, neuen Maschine sind Sie mit der Vollkasko bestens abgesichert. 

Schnelle Hilfe im Schadenfall
Bei HDI profitieren Sie von der Sicherheit und dem 
Service eines großen Versicherers. Wir leisten schnelle 
und unbürokratische Hilfe: fair und kompetent. Auf 
unseren 24-Stunden-Notfallservice können Sie sich 
verlassen. 

Schadenfreiheitsklasse bis SF10
Je mehr Jahre Sie mit Ihrem Bike unfallfrei fahren, 
desto höher steigt Ihre Schadenfreiheitsklasse (SF) – 
und der damit verbundene Rabatt auf Ihren Versiche-
rungsbeitrag. Von Vorteil ist da eine besonders gute 
Rabattstaffelung bis zur hohen SF10, wie HDI sie bietet.

Saisonkennzeichen
Wir bieten Ihnen mit einem günstigen Saisonkenn-
zeichen die Möglichkeit, Ihren Beitrag zu reduzieren. 
Damit zahlen Sie nur für die Zeit im Jahr, in der sie un-
terwegs sind. Die Versicherungsdauer können Sie frei 
zwischen einem und 12 Monaten wählen. Unser Tipp: 
Ab einer Leistung von mehr als 72 kW lohnt sich ein 
Saisonkennzeichen besonders.

Mobilitäts-Schutz
Wer mit seinem Bike schon einmal liegen geblieben 
ist, weiß, wie wichtig schnelle Hilfe ist. Der optionale 
HDI Mobilitäts-Schutz beinhaltet z. B. auch den Fahr-
zeugrücktransport, wenn die Maschine nicht gleich 
vor Ort wieder flott gemacht werden kann.

Noch mehr Fahrspaß: HDI Mopedversicherung
Außer für Motorräder bietet HDI auch für alle anderen Zweiräder umfassenden Versicherungsschutz. 
Kommen Sie auch mit Ihrem Mofa, Moped oder Mokick zu HDI und genießen Sie Fahrspaß zu besonders 
günstigen Beiträgen. Das gilt übrigens auch für die Versicherung von E-Bikes: Die schnellen Stadtflitzer 
werden immer beliebter. Fragen Sie uns nach dem passenden Schutz. 

%

Gute Gründe, sich für die HDI Motorradversicherung zu entscheiden: 

Road Concept

Road Concept

Extra Spartipp: Wenn Sie auch Ihr Auto bei HDI 
versichern, wird die Motorrad-Haftpflicht für Sie noch 
günstiger.

%
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Sichern Sie sich diese Vorteile!

HDI 
Riethorst 2
30659 Hannover
www.hdi.de

Bitte beachten Sie:
In dieser Broschüre können wir Ihnen die Versicherungsleistungen 
nur in Auszügen darstellen. Die vollständigen, rechtlich verbindlichen 
Inhalte entnehmen Sie bitte den Versicherungsbedingungen.
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Die HDI Autoversicherung – flexibel und 
verständlich, umfassend und günstig!

Das leisten wir für Sie: Sie wollen als Autofahrer optimal abgesichert 
sein und das zu einem günstigen Beitrag? Dann sind Sie bei HDI genau 
richtig:

• Profi tieren Sie von leistungsstarkem Versicherungsschutz zum 
günstigen Beitrag – mit vielen Sparmöglichkeiten

• Erweitern Sie Ihren Schutz ganz fl exibel mit individuellen 
Leistungsbausteinen – passend für Ihre Situation

• Verlassen Sie sich auf unseren kompetenten Service 
und unsere umfassende Beratung

Unser Tipp:

Kommen Sie auch mit Ihren privaten Versicherungen rund um Freizeit, Zuhause, Hobby, 
Familie und Arbeit zu HDI. Dann reduziert sich Ihr Kfz-Versicherungsbeitrag und Sie pro-
fitieren von attraktiven Bündelnachlässen, mit denen Sie richtig sparen können.

Weitere Details dazu erläutern Ihnen unsere Berater.

%
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